

# 瑞安中行 网络通宝 助力小微企业发展

近日,我市一家箱包公司通过中国银行瑞安市支行 网络通宝 绿色通道,在短短的10来天时间内就获得300万元的贷款,解决了企业经营的燃眉之急。迄今为止,瑞安中行已为50家中小企业办理 网络通宝 业务,累计发放贷款近亿元,涉及汽配、服装、针织、洁具、工艺品等多个行业,有力地支持了实体经济的发展。

众所周知,中小企业融资难,而缺乏抵押物的小微企业融资更是难上加难。针对中小企业融资方式单一、融资过程时间长、抵押担保条件不足等 融资难 问题,中国银行本着为客户服务的宗旨,创新推出 网络通宝 业务。

## 其一、何为 网络通宝 ?

瑞安中行推出的 网络通宝 产品,是在中小企业业务模式基础上,结合网络经济和电子

商务的新发展,通过业务营销手段、风险管理技术和产品服务形式的创新,向在第三方电子商务平台上经营的中小企业提供综合金融服务方案的一种业务模式,具有办理快速、流程简化的特点和业务优势。

## 其二、何为 第三方电子商务平台 ?

这里的 第三方电子商务平台 是指经有关政府部门批准、以独立网站形式存在且在细分市场排名前十的电子商务平台、网络融资平台等。现阶段合格的 第三方电子商务平台 包括:阿里巴巴网、淘宝网、全球网、数银在线、敦煌网、慧聪网、中国制造网、环球资源网、京东商城、网盛生意宝网,清单还将不断更新。

## 其三、中行 网络通宝 适用哪些

## 客户 ?

网络通宝 业务向符合以下条件的客户提供公司授信服务:符合新模式授信业务(一种审批流程)基本准入要求,年销售收入不超过3000万元或净资产不超过1000万元;在中行认可的第三方网络平台上注册并有电子商务行为,依法合规经营并能按要求提供授信管理所需的资料;所在行业非政策法规不允许银行支持的范围。

借款人只需备齐营业执照、组织机构代码证、税务登记证、开户许可证、公司章程、验资报告、近两年年报及今年近期报表及纳税申报表、抵押物复印件、近一年账户流水等相关资料,便可以提出贷款申请。

## 其四、网络通宝 如何为中小企业服务 ?

中行 网络通宝 产品借助网络、信息技术等手段,为在网络平台登记注册的中小企业提供一揽子金融服务,有效实现了小微企业与金融机构的网上对接,积极推动了中小企业转型升级。

中国银行瑞安市支行将中小企业授信审批流程和大企业进行了区分,建立了中小企业授信业务 标准化 流水线作业的信贷工厂,突出 短、频、快 的特点,组建钻石团队,进行专业化运作。网络通宝 业务的推出,是该行积极培育和支持中小企业成长的又一重要举措。

欲了解关于 网络通宝 业务的更多信息,欢迎您咨询瑞安中行营业部中小企业钻石团队或各大网点,电话为65896802、59890861或65634284。

(通讯员 黄翔)

## 建行信用卡 境外消费享5%返现奖励

护照、签证、机票、酒店通通搞定,中秋、国庆长假出国万事俱备,可别忘了带上建行信用卡哦!境外消费刷建行双币种信用卡,将有机会获得5%返现奖励。

据了解,2013年9月1日至2014年2月28日期间的每个自然月内,建行信用卡VISA卡、万事达卡和JCB卡持卡人在境外使用外币账户刷卡消费,单张卡片通过同一卡组织清算网络消费满8笔,且每笔

满等值1000元人民币,即可获得当月该组织清算网络外币账户消费金额5%的返现奖励,每卡每个自然月最高奖励600元等值人民币,不限名额,月月有奖。但需提醒的是,每笔交易仅参加当月的奖励活动,跨自然月消费笔数不累计。另外,使用建行信用卡支付机票或含机票的旅行团费,可获赠高额航空意外险保障。

(通讯员 薛晓清)

## 温州中信银行 省内首推ETC储值卡服务

近日,中信银行温州分行联合温州市高速公路不停车收费管理处首家推出ETC(高速公路不停车收费)储值功能。ETC充值卡是继该行独家推出ETC一站式安装服务后又一便民措施。ETC通行卡从原先单一只能办理记账方式到现在的记账方式和储值方式两种模式并行,储值方式特点:用户无需办理信用卡,可直接在温州中信银行10个网点缴纳电子标签设备工本费及充值后就能马上使用ETC,现场办理、现场充值、取得发票,省去

繁琐账务核对工作。通过这种方式,车主只要花短短15分钟,就可以完成ETC全部安装程序,非常便利,特别是减少了企业客户需要开立对公账户的繁琐流程。

办理方式:办理储值卡个人用户需加试安装车辆,凭本人身份证和机动车行驶证办理;单位用户需凭营业执照(行政事业单位组织机构代码证)、经办人身份证和机动车行驶证到中信银行网点一站式办理。

(通讯员 王海潮)

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA



见证亲情 友情 乡情

## 传世之宝 情满中秋 银月饼

收藏·馈赠·传承

收藏:永不过期的中秋月饼

该品外观与普通月饼相似,正面为嫦娥献福,反面为“传世之宝”字样。集镜面浮雕、彩色移印和荧光油墨于一体,极具收藏、鉴赏价值。

馈赠:送出可以增值的月饼

采用Ag999纯银精雕细琢,纯银质地经得起冰与火的历练,千锤百炼始见真心,足以表达您对亲朋好友永恒不变的情谊,是相互馈赠、联络感情之佳品!

传承:寓意代代相传的月饼

该品为农行“传世之宝”品牌系列产品之一,“传世之宝”由福娃设计者韩美林大师手书,寓意财富代代相传。

客服热线:95599 网址:www.abchina.com

注:该品共有60g、100g两种规格,大额购买可享优惠,现已接受咨询与预定,详询全市农行网点柜台。同时,农行代理“月满上签”、“五福临门”、“福满佳节高升”等精美银制品,欢迎选购。

境外消费 双倍积分

芯片更安全 交易有保障

更省1.5% 货币兑换费

全年不分时段 5%超值消费返现

中国银行长城环球通全币种国际芯片卡 出境旅行好伙伴

畅游世界 一卡无忧

- 力度空前的年费减免: 2013年12月31日前成功申办长城环球通全币种国际芯片卡(金卡、白金卡)的客户尊享终身免年费礼遇。
- 惠享5%超值消费返现: 持长城环球通全币种国际芯片卡(白金卡)在境外免税店类商户消费,单笔满200美元即可享受现金返还,返还比例高达5%。每卡每月消费返现封顶金额白金卡为500美元。全年不分时段、无需提前预约。
- 更省1.5%货币兑换费: 无论何时、何地、何种货币,持卡出境消费或者取现,减免跨境交易货币兑换手续费,优惠力度为交易金额1.5%。
- 境外消费双倍积分: 持长城环球通全币种国际芯片卡(白金卡)可享受境外消费双倍积分,点滴累积,惠享缤纷盛礼。

中国银行 BANK OF CHINA